

Советское

ОСНОВАНА

В 1986

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
НЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

123 [7753]

СУББОТА

16

ОКТЯБРЯ

Цена 5 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

на контроле —
подготовка к зиме

Время торопит

13-го октября в Тагаре произошло важное событие: заработала центральная котельная школы, клуб, сельсовет было подано дождеванное тепло.

Глава администрации сельсовета В. С. Волканин с котомками мы встретились на след, ёщий днем, выглядел уставшим. Он не спал всю ночь, находился на «стройке века». Даже сама день рождения не отметил, как это было раньше.

В бытность К-100, это учреждение отвечало за готовность объектов соцкультбыта, внимание им уделялось не большое. В течение 17 лет менялся теплопрестав, давно пришли в негодность котлы. Когда сельсовет взял эту нелегкую ношу на себя, оказалось, что у него нет ни денег, ни оборудования для ремонта. Администрация района помогла, изыскала возможность выделять средства (18 миллионов), но время было упущено.

Как сказал мастер жилищно-коммунального хозяйства Н. М. Головин, люди, соглашившиеся провести реконструкцию, вскоре все побросали, разбежались: «не по плечу им это оказалось». Потом стали исчезать доски, опилки. Пришлось обратиться к УССМТ, и сантехмонтажники выполнили работы на 13 млн рублей.

Большую помощь оборудованием, материалами и другим оказали: Тагаринский ЛПХ (И. Ф. Сизых), Боровской ЛПХ (В. Ф. Юшков), К-100/13 (В. З. Силяхов), ассоциация «Кодали» (Л. В. Усачев), Тагаринская школа (Н. В. Боеva). В итоге в котельной было установлено новое оборудование: заменены 400 метров теплопрестав. Благодаря совместным усилиям предпринимателей школа прекращает занятия лишь на недолгий срок. Однако дел еще много. Нужны устранить кое-где в системе течь, где-то достать и привезти опилки для засыпки теплотрассы силами Ангарской экспедиции пробурить скважину у котельной.

В. ЗЫКОВ.

АО «Украина» СРОЧНО ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ПОСТАВКУ ходильников «Юризань-4», двухкамерных и мозаичных камней «Бирюса». Звоните по телефону 2-41-37. (525)

СКОРО ВЫБОРОЫ

В целях обеспечения подлинного народовластия и реализации конституционного принципа разделения властей, руководствуясь статьями 1 и 3 Конституции Российской Федерации, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Считать необходимым реформировать органы представительной власти (собрания, думы и т. п.) в составе 15-50 депутатов, работающих на постоянной основе.

2. Установить, что в краях, областях, автономной области, автономных округах, городах федерального значения населением избираются органы представительной власти (собрания, думы и т. п.) в составе 15-50 депутатов, работающих на постоянной основе.

Представительный орган края, области, автономной области, автономного округа, города федерального значения принимает нормативно-правовые акты по вопросам, отнесенным Конституцией Российской Федерации, Федеральным договором и законодательством Российской Федерации к ведению представительных органов соответствующих субъектов Российской Федерации, утверждает соответствующий бюджет и отчет о его исполнении, осуществляет контрольные функции представительного органа.

3. Образовать Федеральную государственную комиссию по вопросам реформы органов представительной власти.

Райсовет будет жить, горсовет — распущен

Указом Б. Н. Ельцина «О реформе представительных органов власти и органов местного самоуправления в Российской Федерации» начал возвращаться в жизнь тот самый третий вариант, о котором говорил председатель краисовета В. Новиков — не-замедлительная реконструкция представительных органов власти (см. «СП» от 12 октября).

Прокомментировать Указ

применительно к нашему району мы попросим управляемого делами районного администрации В. Н. Остаповича:

«Считаю, что в нашем районе все пройдет довольно безболезненно: свою деятельность прекратят только сельские и городской Советы.

Штатные работники не пострадают: В. С. Попов, председатель горсовета, вернется на свое прежнее место ра-

УКАЗ

Президента РФ «О реформе представительных органов власти и органов местного самоуправления в Российской Федерации».

сти и организации местного самоуправления.

Федеральной государственной комиссией разработано и представлено Президенту Российской Федерации в срок до 15 октября 1993 г. предложение по организации новых органов представительной власти и местного самоуправления и правовому обеспечению выборов в эти органы.

4. Установить, что до избрания и национальной работы новых органов представительной власти и местного самоуправления:

— исполнительно — распорядительные функции, закрепленные законодательством Российской Федерации за Советами народных депутатов краев, областей, автономных областей, автономных округов, городов федерального значения, органы местного самоуправления осуществляют свои полномочия в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

— бюджеты краев, областей, автономных округов, городов федерального значения утверждаются Советами народных депутатов соответствующего субъекта Российской Федерации;

бюджеты бюджетов утверждаются с согласия главы администрации соответствующего субъекта Российской Федерации;

местные бюджеты утверждаются с согласия местной администрации; деятельность районных в городах, го-

родских в районах, поселковых, сельских Советов народных депутатов становятся их функции выполняет соответствующая местная администрация; государственные органы краев, областей, автономной области, автономных округов, городов федерального значения, органы местного самоуправления осуществляют свои полномочия в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, не противоречащим настоящему Указу.

5. В случае самороспуска Совета народных депутатов и невозможности выполнения Советом своих полномочий ввиду отсутствия необходимого кворума функции органа представительной власти временно осуществляют соответствующая администрация.

6. Рекомендовать органам государственной власти республик в составе Российской Федерации решить вопросы реформы государственных органов и органов местного самоуправления в республике с учетом положений настоящего Указа.

7. Настоящий Указ вступает в силу с момента подписания. Б. ЕЛЬЦИН, Президент Российской Федерации. Москва, Кремль, 9 октября 1993 года № 1617.

Наш округ — Канский

боты (он из органов не увольнялся) а замы председателей поселковых Советов просто станут заместителями глав администраций, продолжая выполнять текущие обязанности.

Райсовет будет работать по-прежнему. Только из объединенного малого Совета уйдут городские депутаты, как лишившиеся полномочий.

Краевой малый Совет тоже реформируется, в нем на постоянной основе останутся работать только председатели постоянных комиссий.

Ну что же, президент России решил на этот раз не рубить сплеха: вопросы окружания, полного разогна представительных органов власти в регионах не будет. Они примут участие в предстоящих выборах в Государственную Думу и Совет Федерации, будучи выполнеными функциями которых им еще оставлены.

Скорее мы узнаем, предложенный Федеральной государственной комиссией по организации новых органов представительной власти и местного самоуправления право-вому обеспечению выборов в эти органы.

Н. ЗОНОВА.

Краевая администрация сформировала избирательные округа по выборам депутатов Государственной Думы на территории Красноярского края: Канская — 538998, избирательный Енисейский — 528096, Ачинский — 565348, Красноярский — 508949.

Таким образом, по однодомандатным округам от края в Государственную Думу будут избраны четыре человека. Состав их предстоит определить в Канско-Ачинском избирательном округе, в который входят районы: Ачинский, Богучанский, Дзержинский, Енисейский, Иланский, Ирбейский, Казакчинский, Канская, Кемчиканский, Мотыгинский, Нижнеингашский, Саянский, Северо-Енисейский, Сартанский, Пирровский, Рыбинский, Тасеевский, Турханский, города: Бородино, Заозерный, Енисейский, Иргаэр, Канск, Красноярск-45, Лесосибирск.

Реальный шанс выдвинуть своего кандидата в Думу у нас нет — слишком мала чис-

ленность населения района: для регистрации необходимо собрать подписи у 1% избирателей округа, т. е. более 50 тысяч, а у нас избирателей только около 20 тысяч.

Скорее всего в борьбу будут вступят Канск (80462 избирателя), Лесосибирск (52953), Богучаны (37108), призвав на помощь ближайших соседей.

Совсем скоро на страницах газет замелькают портреты кандидатов.

Наш корр.

Организация НПП «СКИФ» ПЕРАЛИЗУЕТ по безналичному расчету и за наличный расчет (с складкой) автомобильную технику: УАЗы четырех модификаций и КамАЗы двух модификаций.

Справки по телефону 2-29-44 после 18 часов.
(527)

Новости

ДЕЙСТВИЕ приватизационных чеков выпуска 1992 года продлено до 1 ноября 1994 года по Указу президента.

Кстати, на отдалении связи вы можете обменять свои ваучеры на акции фондов:

«Нефтьалмазинвест», «Московская недвижимость», «Первый ваучерный» и «Программа приватизации».

И ОПЛЯТЬ горят Проспекты, 14 октября в десять утра пожарная часть в Кодинске приняла вызов о пожаре в здании сельской администрации. Когда прибыли на место огонь был затушен мест-

ными силами. Выяснили, что накануне здесь вели сварочные работы, неосторожное выполнение которых привело к возгоранию. С пожаром, казалось, справились, но ночью почти в два часа в город поступил новый вызов на тот же объект. Когда пожарники приехали — увидели уже только фундамент, лоток с газетами и книжками.

ИНФОРМАЦИЯ для горожан и гостей города: временно, пока решается вопрос с открытием киоска «Союзпечати», купить периодику (в том числе и «СП» с программой ТВ) вы можете на почте. Именно там, в общем зале, расположили лоток с газетами и книгами.

♦ ЛЮДИ СТРОИКИ



Виктор Николаевич ГАМКУЛАТОВ работает монитором на строительстве Богучанской ГЭС уже не один год.

Его в бригаде уважают за то, что знает свое дело в совершенстве.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

♦ КОРОТКО

А в Красноярске...

Аэропорт Емельяново начинает осуществлять регулярные (один раз в неделю) авиарейсы в Шиньян (Китай), а с ноября — в Дели. Будет летать ТУ-154, оплата билетов — в долларах либо в рублях по курсу.

ИНТЕРВЬЮ С ПРОКУРОРОМ РАЙОНА

СОБЛЮДАЕТСЯ ЛИ У НАС ЗАКОННОСТЬ?

(Окончание. Начало в № 122).

— Раз уж мы коснулись этой темы, хотелось бы узнать вашу реакцию на решение так называемого закрытого заседания малого Совета от 23 августа с. г., опубликованное в номере «СП» за 2 сентября под заголовком «О состоянии дел на строительстве Богучанской ГЭС». В пункте 3 этого документа главе администрации В. Е. Говорскому поручается подготовить и направить имеющиеся материалы в прокуратуру района и в краевой комитет по борьбе с организованной преступностью и коррупцией «для проверки и выявления возможных фактов хищений в особо крупных размерах, бесхозяйственного и незаконного расходования государственных денежных средств руководством ПСЭО «Богучанэстстрой».

— В тексте говорится о перечислении руководством ПСЭО денежных средств в коммерческие структуры. Ну и что? Разве это запрещено, если имеются долговые отношения с ними, например, на то же строительство домов? Нет. Как юрист я не вижу в этом ничего противозаконного. И считаю, что нужно было в этой публикации сделать расшифровку: под каким договором направлялись деньги, что от этого будут иметь рабочие и т. д.

Фактов хищения денег, подлога документов и другого подобного в решении малого Совета не приведено. Чтобы разобраться во всем, нужна тщательная проверка. К нам приезжал сотрудник краевого отдела по борьбе с организованной преступностью — они там занимаются этим вопросом. И если вдруг появятся какие-то материалы, указывающие на хищение, злоупотребление руководством ПСЭО, их рассмотрят и будут принять меры.

Вопрос в другом. Почитает этот документ в газете несведущий человек и скажет: «Как же так? Зарплату не выплачивают по несколько месяцев (кое-где, например, в том же ПТЭСКе, говорят, ее уже даже хлебом выдают), а в коммерческие структуры направляются сотни миллионов рублей!». И плохо, если его не сумеют убедить в том, что там нужно и это делается для его же блага. Что это не пир во время чумы.

— Хотелось бы узнать о качестве дел, которые поступают к вам из РОВД. Много ли их возвращается обратно!

— Заговорив о качестве расследования, вы задали самый большой вопрос, потому что я лично осуществляю надзор за законностью следствия и доказывания в органах милиции. Качество

расследования слабое — другого слова у меня нет. Это несмотря на то, что штаты следователей милиции сегодня укомплектованы.

Приведу такой показатель: за восемь месяцев возвращено на доследование 14 уголовных дел — часть их них возвращена судом, часть — мной. Это говорит о том, что расследование находится на низком уровне. Но собирается в достаточном количестве доказательств, идет их утрага. Нередко бывает, что обвиняемый признает свою вину, но потом, когда дело направляется в суд, он в суде отказывается от прежних показаний, и подкрепляет свои выкладки следствие ничем больше не может.

Возьмем такие преступления, как кражи личного имущества. Ведь когда горя лежит в дом, то свидетелей практически нет, редко бывает, если его кто-то застанет. Поэтому важны веские доказательства, а для этого нужно изымать — отпечатки пальцев, что не делается, собирать всевозможные другие улики. По этому вопросу с зам. начальника РОВД В. Ш. Закиевым мы разговаривали. Помыслили представления в край. Но должностных выводов не сделано.

Я не собираюсь драматизировать обстановку, но и ссыпаться на то, что

♦ И ВНОВЬ ПРОБЛЕМА

Скучное строительство

т. д., но никак не могу понять тех, чьи конструкции являются, самым натуральным образом, в разных местах, и обязательно там, где нужно копать грунт. Есть готовые котлованы под гаражи, есть железобетонные изделия, но нет монтажа их — вот это непонятно. Какие люди не строят сами и мешают соседям:

Очень многоштучную ручную работу по строительству гаражей выполнила бригада И. Игнашкина. Организованно и быстро провела монтаж сборных железобетонных конструкций бригада В. Ряутова. И, как результат этого, — в первой бригаде уже готовы гаражи, во второй — скоро будут готовы.

Но, к сожалению, больше хороших слов и сказать не о ком. Так, бригада М. Евдокимова ни единого дня не отработала на строительстве «своих» гаражей, вот уже второй год не дает список их будущих владельцев. И это упорное нежелание заняться делом наводит на разные размышления...

Мне понятны наши общие трудности: отсутствие зарплаты, дорогие (почти золотые) железобетонные конструкции, ужасно дорогие механизмы и

т. д., но никак не могу понять тех, чьи конструкции являются, самым натуральным образом, в разных местах, и обязательно там, где нужно копать грунт. Есть готовые котлованы под гаражи, есть железобетонные изделия, но нет монтажа их — вот это непонятно. Какие люди не строят сами и мешают соседям: очень много шума было по отведению мест под железные гаражи. Выделено под них два блока (84 ед.), но ни одно место на сегодня не занято. И по-прежнему весь город Кодинск в кольце железобетонных гаражей, отведенная для них площадь пустует.

В этой заметке я хочу добавить до сведения всех строителей индивидуальных гаражей, что необходимо пройти перерегистрацию непосредственно у меня, заплатить взносы за этот год в размере пятисот тысяч. Тем, кто завез когда-то железобетонные изделия, нужно убедиться в следую-

♦ РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

Организация ПРИОБРЕТЕТ или СНИМЕТ В АРЕНДУ двухкомнатную квартиру.

За справками обращаться по тел. 2-44-57 или по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 101. (494)

9 ОКТЯБРЯ в двором клуба «Ровесник» проводится Осенний базар. Многие ребята охотно пришли участвовать в конкурсах и викторинах. Программу вечера провели сами ребята, ведущими были Киселева Ира и Благодар Даши, девочки представили свои осенние костюмы, за что были награждены суперпризами. В конкурсе рисунка, посвященном великолепию осени, победительниц было много, лучшие из лучших получили призы за мастерство. Первое место за рисунок было присуждено Кирilloвой Ольге, второе — Киселевой Ирине, а третье — Благодар Даши и Габдрахмановой Ире. На вечере были представлены осенние букеты, в этом достаточно склонном конкурсе были на высоте Чепурин Максим и Ходырева Саша.

Заключительной частью вечера стали чаепитие и дискотека.

♦ А У НАС...

В праздники и будни...

тека девочки сами пекли печенье и готовили чай, за что хочется отметить Черных Виталия, Муравьеву Надю.

И, конечно же, надо отдать должное организаторским способностям Скляра Светланы Юрьевны — педагога-организатора клуба. Это благодаря ей клуб дышит и живет своей спокойной жизнью, ее здорово и жизнерадостно помогают всем нам в любую минуту.

В трудовые будни ведутся кружки макраме, мягкой игрушки и «Умелые руки».

Добро пожаловать в детский клуб!

Н. РУСЯЕВА,
педагог-организатор.

Часть следователей у них состоит из молодых и неопытных — тоже не хочу, чтобы вы сказали: для обвиняемого нет разницы — национальный следователь или опытный. Важно другое: состояние законности. Для меня важно, чтобы была законность возбуждения дела, законность предъявления обвинения, законность ареста, законность расследования. А сегодня сроки следствия нарушаются, имеются факты несанкционированного задержания граждан, когда вместо трех дней человека содержится под стражей без предъявления обвинения больше времени. Есть у нас объективные жалобы граждан на волокиту в расследовании. Но качество и т. д.

Следователи пытаются ссылаться на большую загруженность. Могу заверить, ничего подобного, так как в наш суд сдается мало дел.

Чтобы не быть голословным, приведу такие цифры. За август с. г. работникам милиции было возвращено на дополнительное расследование три дела, а в суд было направлено семь. Всего же в райцентре внутренних дел 10 следователей.

По итогам года, я думаю, мы еще эту ситуацию «прокрутим», проанализируем, и состоится серьезный разговор. Надо будет сделать соответствую-

• Реклама • Справки • Объявления •

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Ниссан-Блюберд» 1985 г. с запасным лобовым стеклом.

Обращаться после 20 часов: ул. Гайнулина, д. 2а, кв. 38. (493)

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Победа» (1,5 млн. рублей).

Обращаться после 18 часов по телефону 2-26-36. (435)

ПРОДАЮТСЯ дизельные электростанции мощностью 10 и 30 кВт. Звонить по телефону 2-28-05. (509)

Организация РЕАЛИЗУЕТ трактор ТТ-4.

За справками обращаться по тел. 2-45-59. (512)

ПРОДАМ приватизированную трехкомнатную квартиру в г. Кодинске или ОБМЕНЯЮ на равноценную или двухкомнатную в г. Самара.

Обращаться по тел. 2-12-70 до 17 часов или по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 4а. (490)

Имеются в продаже

МАГАЗИН «ИРИНА»

ИМЕЕТ В ПРОДАЖЕ:

- шкафы платяные
 - шкафы комбинированные
 - стиральные машинки «Малютка»
 - бельевые трикотаж.
 - тепловентиляторы
 - хозтовары в большом ассортименте
 - импортные газированные напитки
 - яйца столовые
 - мясные и рыбные консервы
 - Форма оплаты любая.
- ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ от граждан и юридических лиц на поставку:
- кондитерских изделий для новогодних подарков
 - мебели (стенок, кухонных, спальных гарнитуров и т. п.)
 - кондиционеров
 - прививочных весов
 - кассовых аппаратов отечественного производства.
- Наш адрес: пр. Ленинского комсомола, д. 22, кв. 120 (304); тел. 2-45-49. (506)

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира на втором этаже деревянного дома с балкой, огорожена, летней кухней в п. Богучаны по адресу: ул. Аэровокзальная, д. 73, кв. 6.

Обращаться в г. Кодинске по телефону 2-26-71. (500)

ПРОДАЮТСЯ:

1. Мотоцикл «Урал», новый, нерасконсервированный.

2. Разработанный участок (15 соток) в кооперативе «Луч». Имеются водопровод и электропрерыватели.

3. Разработанный участок 9 соток в кооперативе «Пригородный» (возле «Трубиц»). Имеется водопровод.

4. Подвал с сараем в районе СМУ-3. Можно с картофелем.

Обращаться по телефону 2-25-57 после 18 часов. (508)

Поздравляем дорогого Ивана Вениаминовича СИЗЫХ с юбилеем!

Закон природы так суров:
Бегут годы в течении века.
Так много есть хороших слов
В честь дна рождения человека!
Мы их не станем повторять,
А просто от души желаем:
Пусть лицо изразет улыбка
И не старится сердце вовек.
Возраст — это просто ошибка.
Если молод душой человек,
Брюховы, Вочтурины, Шевелевы. (511)

Поздравляем с юбилеем Ивана Вениаминовича СИЗЫХ!

От всей души поздравляем с юбилеем ПОВОЛЮЦКУЮ валентину Терентьевну!

Сегодня, в славный юбилей,
Пусть тень годов
не отразится болью,
Желаем самых светлых
в жизни дней,
Большого счастья,
крепкого здоровья.
Живи, родная, много, много лет,
Теплом детей и внуков
будь согрева,

Не знай ни горя,
ни тревог, ни бед.

Живи! Земной поклон тебе за это.

Коллектив школы № 3.

(505)



Государственная налоговая инспекция по Кодинскому району проводит семинар по вопросам налогообложения юридических и физических лиц с руководителями и бухгалтерами предприятий всех организационно-правовых форм.

Семинар проводится в актовом зале школы № 3 г. Кодинск 19 октября в 14 часов местного времени. (495)

КУПЛЮ однокомнатную и трёхкомнатную квартиры.

Звонить в рабочее время по телефону 2-26-95. (491)

ОБМЕНЯЮТСЯ трехкомнатная квартира в г. Кодинске в панельном доме на 3-м этаже на равноценную в городах Абакане и Минусинске.

Обращаться после 18 часов по адресу: г. Кодинск, пр. Ленинского комсомола, д. 18, кв. 48. (504)

Кежемское отделение Сбербанка приобретает за наличный расчет приватизационные чеки от населения.

Прием ваучеров производится в каждом населенном пункте в филиалах Сбербанка. (510)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Уредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 3-45-31; ответственный секретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 3-45-31; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5.500. Заказ № 123.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края. Ответчик: Г. Барановская. Корректор: Н. Половик. Метраник О. Карнаухова. Лицензиант: Н. Пестрикова. Печатник Ф. Гусев.

ПРОДАЮТСЯ дизельные электростанции мощностью 10 и 30 кВт. Звонить по телефону 2-28-05. (509)

Организация РЕАЛИЗУЕТ трактор ТТ-4.

За справками обращаться по тел. 2-45-59. (512)

ПРОДАМ приватизированную трехкомнатную квартиру в г. Кодинске или ОБМЕНЯЮ на равноценную или двухкомнатную в г. Самара.

Обращаться по тел. 2-12-70 до 17 часов или по адресу: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 4а. (490)

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира; мотоцикл «Юх-Планета-5» (пробег 400 км); спальный гарнитур; швейная машинка «Чайка 142-М».

Обращаться: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 97. (514)

Кодинский хорорасчетный филиал «Максим А» РЕАЛИЗУЕТ со склада:

1. Струю штукатурку
2. Шифер
3. Рубероид.

Обращаться по телефону 2-25-66 в рабочее время или на базу ХСМУ «Максим А». (447)

МПСП «ЖИЛСТРОЙПРОЕКТ»:

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на поставку лука в неограниченном количестве (поставка в октябре).

РЕАЛИЗУЕТ комбикорм, картошку, капусту.

Обращаться: ул. 25 лет БГС, дом 12, кв. 49; тел. 2-42-00. (477)

По рабочим профессиям — временная и сдельная оплата труда, коллективный подряд.

Всем работникам выплачивается ежемесячная премия до 60%, районный коэффициент 60%, северные надбавки до 50%.

По вопросу трудоустройства обращаться: пр. Ленинского комсомола, № 14; тел. 2-28-02. (488)

Приглашаем на работу

Управлению автомобильного транспорта ПЭСО «Богумангистрой» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

токарь
авлесарь
вулканизаторщик
уборщик производственных помещений

слесарь-инструментальщик.

За справками обращаться в отдел кадров УАТ, тел. 3-31-14. (502)

СДАДИМ В АРЕНДУ трёхкомнатный коттедж с присадебным участком в поселке по адресу: ул. Строителей, дом 7, кв. 1.

Обращаться по телефону 2-11-74 после 17 часов. (489)

Коллектив Кодинского производственного колледжа «Сиблендик» выражает глубокое соболезнование Рептою Тамаре Михайловой и ее детям по поводу безвременной кончины их мужа и отца РЕПТОЯ актера Ивановича.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ